OEQPIA A:
Al. Zyolko Bipio ce 42
A2. ol B5 y4 06

A3. 2 X XA

OEQPIA B:
B1. XyoAiko Biprio oed 190

B2.
a) Av dvo Tpiywva Exovv 000 mhevpé ioeg pia mpog pio Ko v epreydpevn  yovio Tovg ion, 10te
glvon ioa.
B) Av 6o tpiyeva £xovv pio TAELPA 10T Kot TIC IPOCKELUEVES GTNV  TAEVPA LTI YOVIES 16EC Hia TPOG
pio, tote ivan ioa.

B3.X X X A

AYXYKHYEIX (No yphyete MONO Tic 2 amd 11 3 A6KNOEL).
AYKHXYH A

x_—5+3y+1:3

Atveton to cvoua (Z1) 2 5
2(x—2)+3(y+2)=25

5X +6y =53

A1.Na pépete 10 (X1) pnetd and mpaceic ot 16000vaun popen @ (Xz) { X +3y =23

A2. No Moete 10 cvuotnpa (X2) pe omota adyefpikn pnébodo B eTe.

Amavtiosig

Al.

XT—5+3y5+1:3 _ [5(x-5)+2(3y+1) =30
2X—4+3y+6=25

2(x—2)+3(y+2)=25
{5x—25+3y+2=30

2X+3y =23
5x +3y =53
2X+3y =23
5x +6y =53 5X +6y =53 ) )
= wpocOéTovpe KoTa PEAN
2X +3y =23 [{-2) —4x -6y =-46
X=17

A2 and TV 5x + 6y =53 yia x=7 &yovpue
35+6y=53 11 6y=53-351 F% =3

dponivcon tov cvotuatog gival (x,y)=(7,3)



Btpomog e avtikatdotoon

= - OVTIKOTAOTO oV
2X+3y:23 2X:23_3y X= 23 3y T TAGTAGT) TOL X

{5X—k6y::53 5X—k6y::53}  Sx#by=53
9

23-3y

5 +6y =53

5(23-3y)+12y =106 7
115-15y+12y=106

23-3y 23-3-3
2 2
dpa m AVo™M Tov GLoTHUATOG Elval (X,y)=(7,3)
Kot dAdot tpdmor
e  Mmnopolpe va AOGOVLE KOl OC TPOG X
o  Mmnopolpe Vo TOAATAQGIAGOVUE LE -2 TNV VO Kot LE 5 TNV KAT®

7

amd TV X=

®  Mnopolpe va avTIKaTaoTooVE o€ Omola e&icmon B ovpe

AYXYKHYH B:

Aiveton 1 khacpatikn e&icwon

3 1 1

CrxP—4x—4 x+1 x—4

B1. No napoyovtonomBovv 1o, TOPAKAT® TOAVMVLLN
A=x}+x>—4x—4xon B=x*-4
B2. No Bpeite to E.K.II. mg xhoopatikng e€icmong kot vo Ppeite Tig Tipeg tov X
v T1G omoieg opilovtan o1 Opotl TG KAAGUATIKNG e&lcmon .
B3. Na Abei n Khaopatikn e€lowon
Amavtiosig
B1.
A=x}+x° —4x—4=X*(X+1) - 4(x+D) = (X +1)(X* —=4) = (X + (X — 2)(x + 2)
B=x*-4=(x+2)(x-2)
B2.
EKIT=(X+1)(x—-2)(x+2) mpénet
X+1#0 ko x-2 # 0 ko x+2 # 0
X#—-1xkorx#2 Ko X #-2



B3.
3 1 1

CAXe—dx—4 x+1 x2—4

3 1 1
(X+D(X-2)(x+2) x+1 (x+2)(x-2)
3-1(x*—4)=x+1
3—x*+4—-x-1=0

—X* = X+6=0 moramhacialovue pe -1

rmoAdlardaocigovus ne 1o EK

X°+X—-6=0
A=1>—4.1-(-6) =1+ 24 = 25> 0 apa 3o ACELC
L _1E\25 145

2 2
X=-3 ekt M X=2 amoppinteTal yoti x = 2

apa x=-3
AYKHXH I':

2 25
Av yu v aupieia yovia o woyver OV (0 = @

I'l. No o¢citete 611 OV = _E

I'2. Na vroroyiotodv ot tprywvopetpucot aptOpol TR Kot EQ
2 2
3. No Seitets o —9 - EPw - "X —13- nuw =—-12 - cuvX

ATOVTNOELS

I'l.
25 ,

UVZG) = —
o 169"

5 2
ocuovim = (—)
13

ocLvve= =t E
13

opwg ® apupieio dpa covo<0 omdte

CLVO=—
13



I2.

nuto +oovio =1 1

5 2
0+ (_—j =11
H 13 N

W0+ =Ll =1-
169 169
2
e = % = (%) o aufileia nuo>0
nHCOZE
13
12
Eyovus 0Tl P = npe 13 12 12
ocovw D -5 5
13

I3.
5.0 -nu*x—13-nuw =-12- cuv*X ovuKodIGTO TO MU KoL EPO

X-13==-12-c0ov°x 5
13

12nu°%x —12=-12- cov*Xx 1

12nu°x+12 - ocov®x =12

12(nu’x +ovv®x) =12 (yvopilovpe 6T nu’X + covx=1)
12-1=12 mov 1oyvetl



